



## **Следствием принимаются меры к восстановлению трудовых прав работников коммерческого предприятия**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области возбуждено уголовное дело по факту частичной и полной невыплаты заработной платы работникам общества с ограниченной ответственностью «Бавленская промышленная компания» Кольчугинского района (ч.ч. 1,2 ст. 145.1 УК РФ).

Следствием установлено, что руководством предприятия с сентября 2015 по февраль 2016 года в отношении 43 работников нарушались трудовые права.

Обеспечивая бесперебойное производство гидравлических насосов, сотрудники общества своим трудом приносили прибыль и стабильное финансовое состояние предприятия, однако не получали своевременно заработную плату.

По оценкам следствия общая задолженность по оплате труда составила около 2,5 миллионов рублей.

В ближайшее время следствие планирует проведение процессуальных действий с генеральным директором общества Эдуардом Смолиным, который, как свидетельствуют экспертные заключения, расходовал денежные средства на текущие расходы, поддерживая собственный авторитет перед контрагентами.

Еще на стадии доследственной проверки на предприятии началось погашение задолженности по заработной плате, но процедура осуществляется не должным образом.

Следствие намерено добиться полного восстановления трудовых прав граждан.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Владимирской области

---

Расследование уголовного дела продолжается.

Уголовное дело возбуждено во взаимодействии с органами прокуратуры.

Подразделение- Кольчугинский межрайонный следственный отдел

25 Апреля 2016

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1032441>